
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7001
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "УКРАЇНСЬКА	 ЕЛЕВАТОРНА

КОМПАНІЯ"	39184446
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	01001,	місто	Київ,	ПЛОЩА	СПОРТИВНА,	БЦ	"ГУЛІВЕР",	будинок	1-А,	ПОВЕРХ	15
380676084030

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Реконструкція	 системи	 газопостачання	 зерносушарок	 на	 території	 Сердюківського
зерноскладу,	що	знаходиться	за	адресою:	Черкаська	область,	Черкаський	район,	ст.	Сердюківка	,
вул.	 Залізнична,	 1.	 планується	 шляхом	встановлення	 додаткових	 резервуарів	 в	 резервуарному
парку	 та	 додаткового	 обладнання	 на	 станції	регазифікації	 на	 території	 підприємства	 для
використання	на	 існуючих	 зерносушарках	 в	 якості	палива	 скрапленого	 вуглеводневого	 газу.
Реконструкція	системи	 газопостачання	 планується	н а	виробничому	майданчику
(Сердюківському	 зерноскладі)	 ТОВ	 «УКРЕЛКО»	 і	призначена	 забезпечити	паливом	пропан-
бутаном	технологічне	обладнання	із	сумарною	максимальною	тепловою	потужністю	13525	кВт	–
зерносушарку	Mega	Grain	Dryers	модель	TC	160	потужністю	по	4945	кВт	та	зерносушарку	LAW
модель	 SBC.25.LE	 2500	 потужністю	 по	 8580	 кВт.	 При	 реконструкції	планується	 встановлення
додаткового	обладнання	резервуарного	парку	,	а	саме:	два	підземних	резервуара	об’ємом	25	м3



кожен	 (робочий	 тиск	 1,6	 МПа)	 для	зберігання	т а	подачі	н а	випарники	 рідкої	фази	палива	 -
пропан-бутану;	 надземних	 газопроводів	 рідкої	 фази	 високого	 тиску,	 робочий	 тиск	 яких	 буде
складати	не	більше	ніж	1,6	МПа	(16	бар).	Інші	об´єкти	резервуарного	парку	є	існуючими,	а	саме:
Зливний	 вузол	 ,	 а	 також	 два	 підземних	 резервуара	 об’ємом	 25	 м3	 кожен.	 При	 реконструкції
планується	 встановлення	 додаткового	 обладнання	 на	 станції	регазифікації	з	 наступними
технологічними	 характеристиками:	 два	 випарники	електричні	 для	 СВГ	 ТМ	 "Coprim"	 масовою
продуктивністю	400	кг/год	 кожен;	 регуляторна	група	для	зниження	тиску	газу	 до	необхідного
перед	пальниками,	 масовою	продуктивністю	1000	кг/год.	 ТМ	 "Coprim";	 надземні	 газопроводи
парової	фази	середнього	 тиску,	робочий	тиск	яких	буде	складати	0,03	МПа	(300	мбар).	 Інші	 об
´єкти	станції	регазифікації	є	існуючими,	а	саме:	випаровувач	електричний	для	СВГ	500	кг/год	та
регуляторна	 група	 продуктивністю	 500	 кг/год.	 Реконструкція	 системи	 газопостачання
зерносушарок	 та	 підключення	 устаткування	 буде	 здійснюватися	 в	 одну	 чергу.	П у с к	в
експлуатацію	т а	технічне	обслуговування	обладнання	 газопостачання	 буде	 виконуватися
спеціалізованою	організацією	на	договірній	основі.

Технічна	альтернатива	1.

Використання	на	зерносушарках	палива	–	пропан-бутана	–	із	загальною	витратою	рідкої	фази
2095,5	л/год	на	максимальному	навантаженні	технологічного	обладнання.

Технічна	альтернатива	2.

Використання	н а	зерносушарках	в	 якості	 палива	–	 дизельного	 пального	 –	і з	загальною
витратою	1,51	м3/год.	на	максимальному	навантаженні	 технологічного	обладнання.	Такий	вид
використання	 палива	 має	 величезні	 недоліки:	 зміна	 складу	 викидів	та	 збільшення	 обсягів
викидів	 забруднюючих	 речовин	 у	 порівняні	 з	 технічною	 альтернативою	 №1,	 необхідність
будівництва	резервуарного	парку	дизельного	пального.	Таким	чином,	технічна	альтернатива	1	є
більш	 доцільним	 варіантом	 з	 точки	 зору	 екологічних	 наслідків.	 Технічна	 альтернатива	 2	 не
прийнята.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Черкаська	обл.	Черкаський	р-н	Сердюківка	вул.	Залізнична,	1

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Тернівська	сільська	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Черкаська	обл.	Черкаський	р-н	Сердюківка	вул.	Залізнична,	1.

Місце	провадження	планованої	діяльності	планується	на	території	ТОВ	«УКРЕЛКО»	в	межах
земельної	ділянки	загальною	площею	7,4496	га	(кадастровий	номер	7123788000:02:001:0327)	,
що	використовується	згідно	договору	оренди	землі	б/н	від	11.04.2018р.	Додаткового	відведення
земельної	ділянки	не	передбачається.	Основний	варіант	розміщення	повністю	задовольняє	всі
вимоги	до	планової	діяльності,	відсутні	принципові	обмеження	щодо	неможливості	її	здійснення.
Проектні	рішення	враховують	наявність	вже	існуючого	устаткування,	мереж	інженерних
комунікацій	та	взаємозв′язок	з	діючим	виробництвом	підприємства.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Черкаська	обл.	Черкаський	р-н	.



Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	здійснення	планової	діяльності	планується
на	території	підприємства	в	межах	спланованої	земельної	ділянки	де	наявні	інженерні
комунікації,	будівлі	та	споруди	з	необхідною	інфраструктурою	для	функціонування	підприємства,
з	існуючою	дорожньо-транспортною	інфраструктурою	і	зонами	в’їзду-виїзду.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	вплив	в і д	даної	планованої	діяльності	визначається	 збільшенням
податкових	 відрахувань	 до	 місцевого	 бюджету;	 створенням	 нових	робочих	 місць	за	 рахунок
працевлаштування	місцевого	населення	із	забезпеченням	сучасних	умов	праці,	яке	проживає	в
межах	даного	адміністративного	 району;	стимулюванням	розвитку	місцевого	промислового
виробництва	внаслідок	 залучення	будівельних	компаній,	транспортних	компаній,	компаній	у
сфері	технічного	 обслуговування	 технологічного	 обладнання.	Реалізація	проектних	рішень	за
сучасною	технологією	т а	використанням	 високоякісного	технологічного	обладнання	від
провідних	виробників	дозволить	 забезпечити	 дотримання	 екологічних	 та	 санітарно-гігієнічних
нормативів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Площа	ділянки	планованої	реконструкції	складає	0,00753	 га.	 Площа	 озеленення	 (газон)	 –
0,0155	 га.	Реконструкція	 системи	 газопостачання	 передбачає	 встановлення	 додаткового
обладнання	 на	об’єктах	 резервуарного	 парку	 та	станції	 регазифікації:	планова	 діяльність:	 два
підземних	резервуари	–	геометричним	об’ємом	25	м3	кожний	,	робочий	об’єм	одного	резервуару
21,25	 м	 3	 ,	 габаритні	 розміри	 –	 довжина	 8400	 мм,	 діаметр	 2000мм;	 два	 випарники	 СВГ	 ТМ
"Coprim"	 продуктивністю	 400	 кг/год	–	 габаритні	 розміри	 –	 1905	 ×	 800	 ×	 880мм,	 регуляторна
група	 продуктивністю	 1000	 кг/год	;	газопроводи	рідкої	фази	високого	 тиску	 –	 труба	57	×	3,0	 ;
газопроводи	парової	фази	 середнього	 тиску	 –	труба	108	×	 4,5	 .	Існуючі:	 зливний	 вузол,	 два
підземних	резервуари	–	геометричним	об’ємом	25	м3	кожний	,	робочий	об’єм	одного	резервуару
21,25	 м	 3	 ,	 габаритні	 розміри	 –	 довжина	 8400	 мм,	 діаметр	 2000мм;	 один	 випарник	 СВГ
продуктивністю	 500	 кг/год	 ;	 регуляторна	 група	 продуктивністю	 500	 кг/год	 .	Потреба	 в
сировинних	 та	 матеріальних	 ресурсах:	-	 при	 роботі	 зерносушарок	 на	 максимальному
навантаженні	загальна	витрата	парової	фази	СВГ	складе	504,5	нм3	/год.	або	1186	кг/год.,	рідкої
фази	 СВГ	 –	 2,0955	 м	 3	 /год.	 -	 у	 тепловій	 енергії	 –	 відсутня;	-	 воді	 –	 0,15886	 тис.м3/рік	 -
електроенергії	–	555	тис.кВт.год/рік

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 обмеження:	-	 при	 експлуатації	 об’єкта	 дотримуватись	 нормативів	 чинного
природоохоронного	 законодавства;	-	 викиди	 від	 стаціонарних	 джерел	 викидів	 повинні
здійснюватися	при	наявності	Дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	(у
відповідності	 з	 його	 умовами)	 та	 не	 перевищувати	 граничнодопустимих	 нормативів;	-	 не
допускати	 забруднення	 ґрунтів	 під	 час	 будівництва	 та	 експлуатації	 об’єкту;	-	 відходи,	 що
утворюються	 на	 підприємстві	 в	 процесі	 виробничої	 діяльності,	 повинні	 передаватись	 іншим
організаціям,	 згідно	попередньо	 укладених	 договорів,	 для	подальшого	 зберігання,	 оброблення,
утилізації,	 знешкодження,	 захоронення,	 видалення;	Санітарно-гігієнічні	 обмеження:	-
експлуатацію	 об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з	 чинними	 нормативними	 санітарно-гігієнічними
нормами	та	правилами;	-	дотримання	вимог	до	організації	санітарно-захисної	зони	відповідно	до
Державних	санітарних	правил	планування	та	забудови	населених	пунктів	(ДСП	173-96);	-	рівень
акустичного	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативів	 шумового	 забруднення	 та
вібрації	на	межі	встановленої	СЗЗ.	Інші	обмеження:	-	дотримання	правил	пожежної	безпеки.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Технічна	альтернатива	2	не	розглядається

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 територіальні	 обмеження	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	структурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планової	діяльності	та	поряд	з
нею;	-	 забезпечення	допустимого	рівня	впливу	шкідливих	факторів	на	межі	санітарно-захисної
зони;	-	 використання	 земельних	 площ	 в	 межах	 земельних	 ділянок,	 наданих	 в	 постійне
користування,	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	№2	не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 планування	 майданчику	 під	 встановлення
обладнання	 системи	 газопостачання	 зерносушарок,	 влаштування	 резервуарів	 для	 зберігання
СВГ	з	дотриманням	нормативних	розривів	до	існуючих	інженерних	комунікацій	та	споруд.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Технічна	альтернатива	2	не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Додатковий	благоустрій	та	озеленення	прилеглої	території.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Щодо	планової	діяльності:	�	На	клімат	і	мікроклімат:	негативний	вплив	не	передбачається;	
на	 геологічне	 середовище:	 можливий	незначний	вплив	при	проведенні	 будівельно-монтажних
робіт	 по	встановленню	підземних	резервуарів,	 обладнання	 на	 станції	 регазифікації	 та	 опор
газопроводів.	При	цьому	погіршення	 показників	фізико-механічних	властивостей	ґрунтів	не
відбуватиметься.	 Планована	 діяльність	 здійснюватиметься	 на	 території	 існуючого	 об’єкта	 на
земельній	ділянці	яка	є	 сформованою	та	 зазнала	антропогенного	впливу;	�	утворення	відходів:
утворені	 відходи	 передаватимуться	 спеціалізованим	 підприємствам	 відповідно	 до	 укладених
договорів;	 �	 на	 водне	 середовище:	 водовикористання	 води	н а	технологічні	потреби	 відсутні.
Господарсько-побутові	 та	 питні	 потреби	 забезпечуються	 за	 рахунок	 свердловини	 від
господарсько-питної	 мережі	 підприємства.	Скидання	 стічних	 вод:	 промислові	 стоки	 відсутні,
господарсько-побутові	стоки	виводяться	у	зовнішню	каналізаційну	мережу	підприємства	та	далі
на	місцеві	 очисні	 споруди	 типу	 «Джерело-10».	Водовідведення	дощових	і	 талих	вод	з	 території
підприємства	 здійснюється	з а	допомогою	 дощоприймачів	 та	 поступають	 на	 очисні	 споруди
поверхневих	стоків,	обладнаних	сепаратором	нафтопродуктів	із	відведенням	стоків	у	резервуари-
накопичувачі.	Не	передбачається	скид	стічних	вод	у	водойми	та	потрапляння	їх	у	ґрунтові	води.
Вплив	 планованої	 діяльності	 на	 водне	 середовище	не	має	 негативного	 впливу.	 �	 на	 повітряне
середовище:	Джерела	впливу	під	 час	 будівництва:	-	обладнання,	транспорт,	 будівельна	техніка;



можливий	вплив	-	забруднення	атмосферного	повітря	внаслідок	 викиду	забруднюючих	речовин
під	час	проведення	будівельних	робіт,	при	монтажу	обладнання	та	роботі	 задіяної	 спецтехніки
(локальні	т а	короткострокові).	Джерелами	 утворення	 забруднюючих	 речовин	н а	період
експлуатації	об’єкта	будуть:	резервуари	зберігання	СВГ	(скрапленого	вуглеводного	газу),	станція
регазифікації,	зерносушарки	при	спалюванні	СВГ.	Очікувані	максимальні	приземні	концентрації
забруднюючих	 речовин	 на	 межі	нормативної	 санітарно-захисної	 зони	 підприємства	 та	 межі
найближчої	житлової	 забудови	 з	урахуванням	фонового	 забруднення	 атмосферного	повітря	не
перевищуватимуть	нормативів	ГДК;	 �	навколишнє	соціальне	середовище	(населення):	Джерела
впливу:	технологічне	обладнання,	 будівельна	техніка;	можливий	в п ли в	–	 забруднення
атмосферного	повітря	населених	 місць,	 шумовий	 вплив.	 Межа	 розповсюдження	 шуму
знаходитиметься	 в	 межах	 виробничого	майданчика	 і	 встановленої	 СЗЗ	 та	 не	 перевищуватиме
допустимих	 значень.	 Планована	 діяльність	 буде	 мати	 позитивний	вплив	 на	 місцеву	 економіку
через	 ритмічну	 цілорічну	 роботу	 підприємства,	 зайнятість	 місцевого	 населення,	 податкових
надходжень	 до	 бюджету;	 �	 навколишнє	 техногенне	 середовище:	 Порушення	експлуатаційної
надійності	 довколишніх	 техногенних	 об’єктів	 не	 передбачається.	 �	 на	 рослинний	 і	 тваринний
світ,	 заповідні	об’єкти:	негативний	вплив	не	передбачається.	Здійснення	планованої	діяльності
передбачено	 на	 промисловій	 території.	 Стан	біотопів	флори	і	 фауни,	щ о	склалися	в	 районі
здійснення	планової	діяльності,	істотним	чином	не	зміниться.	Зелені	насадження	відсутні,	цінних
насаджень	 на	 території	 не	 виявлено,	 шляхи	 міграції	 тварин	 відсутні.	 Об’єкти	 природно-
заповідного	фонду	в	районі	розташування	підприємства	відсутні.	�	культурна	спадщина:	вплив
відсутній.	В	районі	розміщення	підприємства	відсутні	пам’ятки	архітектури,	історії	та	культури

щодо	технічної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Прийняті	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівельні	 й	 територіальні	 обмеження
згідно	діючих	нормативних	документів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).



Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Згідно	 вимог	 статті	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 планується
дослідження	 впливу	 на	 клімат	 та	 мікроклімат,	 атмосферне	 повітря,	 геологічне	 середовище,
поверхневі	 та	 підземні	 води,	 ґрунти,	 рослинний	 покрив,	 тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти,
соціальне	середовище,	техногенне	середовище.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.



Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Інші	 документи	 дозвільного	 характеру,	 передбачені	 законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не
передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у	 діяльності,	 затвердженій	 (схваленій)
рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження
(згідно	пункту	9	статті	9	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»).

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	 державної	 адміністрації	,
18008,	Черкаська	область,	місто	Черкаси,	вул.	Вернигори,	17,	38715482@ck.gov.ua,	+38(0472)63-
36-55,	 Начальник	 управління	екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	 держарної
адміністрації	Петров	Віталій	Олександрович



(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


